

一掀超市门帘 兜里手机没了

北仑一男子专偷穿羽绒服女性

本报讯(记者 陈焯 通讯员 胡佳晓 余碧芳) 寒冬,许多公共场所都会在出入口挂上厚重的塑料门帘,这本是隔绝冷气的好法子,却不想也成为不法分子下手的“好地方”。

38岁的金某来北仑暂住多年,不务正业。这不,游荡在各个商场、超市的他又寻到了一门“生财之道”。他盯上了那些把手机揣在外套兜里的女性,找到了“下手”的最佳机会:进出商场,掀开门帘的一瞬间。

“门帘有分量,掀开的时候身体会感受到撞击感,这时候出手,人家是不会察觉的。”心思缜密、手法娴熟的金某几乎是“百发百中”,陆续扒窃,总共得手11部手机,其中8部是近两个月偷的。可他没想到,手再快,还是败给了民警的火眼金睛。

昨天上午,北仑警方向记者通报了这样一起案件。

案件侦破在于市民秦女士的一个报警电话。最近,她和老公到当地一家超市购物,当晚7点多走出超市没多久,发现自己放在羽绒服左侧口袋的手机没了。刚刚还拿在手里刷微信,怎么可能一会儿工夫就不见了,意识到遭扒窃的她马上给北仑公安分局大碶派出所报案。

接警后,大碶派出所迅速展开调查,发现秦女士并不是唯一的受害者。从去年11月开始,警方陆续接到类似报案,案发地点也很类同,基本都是在超市、商场、步行街、菜场等一些人流量大的地方。

办案民警随即调取大量监控,并逐一进行排查,最终在超市出入口处发现了嫌疑人的身影,还原了秦女士手机被偷的全过程。

超市出入口挂着一排门帘,从视频中记者看到,当日秦女士与老公手牵手往出入口方向走,她身着白色毛衣,外面敞着一件黑色羽绒服。而距离一两米的身后,一男子亦步亦趋地跟着,左手提购物袋,右手捂着脸,看不清相貌。

就在秦女士掀开门帘的一瞬间,该男子快步上前,紧挨了过去,右手趁机塞到她左侧口袋,待门帘落下,他也朝着另一方向离开。

“这个嫌疑人先是仔细观察四周,在锁定目标后,紧紧尾随受害人,趁门帘掀开的那几秒就已经把手机偷走了,出手快且隐蔽。”根据视频中嫌疑人的体貌特征,民警通过分析研判,最终锁定了其身份,于近日在暂住地将金某抓获。

经查,金某老家河南,来北仑好些年,但一直不肯找一份稳定工作,2006年时已经有盗窃劣迹。

“根据我们目前掌握的情况,他陆续实施了11起同样作案手法的扒窃案件,其中8部手机就是在这两个月里偷的,有6部手机已经被我们追回。”采访中民警介绍,根据被盗手机的销赃信息,另外两名涉嫌隐瞒犯罪所得的嫌疑人身份也已确定,并先后被抓获归案。下一步,警方将继续开展发还手机的工作。

“金某选择作案对象时,更偏向于女性,因为很多女性在冬天喜欢穿羽绒服这样宽大蓬松的衣服,手机也会习惯性地放在外衣口袋,就算被‘顺’走,也很难第一时间感知。”就此案件,民警也想借本报做个提醒:像手机这样的物品,尽量放在外套里面的口袋或裤子口袋中,如果放在外衣口袋,一定要多留个心眼,别让扒手有可乘之机。”

花了6100元买的 爱马仕皮带打坏了孔

经过协调,商家表示愿意更换

来自苏州的马先生最近为了一条爱马仕皮带而生气,自己花6100元买的皮带,因为店员操作失误,导致无法正常佩戴。为此,他投诉到12315消费者维权热线,要求一个说法。

两个洞都打歪了 皮带没法佩戴

马先生是苏州人,上个星期来宁波游玩,顺便在宁波某购物中心的爱马仕专卖店购买了一条皮带。马先生给记者出示的发票显示:皮带本身为3500元,皮带扣为2600元,合计6100元。付款之后,马先生试了一下,觉得皮带扣有点松,于是要求店员帮他多打几个孔,以便佩戴更加合体舒适。

让马先生没想到的是,当时店员操作失误,打的两个孔居然重叠了,而且孔洞不是很规范,导致无法正常佩戴。

马先生告诉记者,在打孔之前,爱马仕专卖店要求他签署了一个书面的声明:顾客自己强烈要求打孔,如果有任何问题,顾客自己承担。自己也确实签字确认了,但是马先生告诉记者,爱马仕在要求他签这个免责条款之前说的是:打孔后没有售后服务,不能退换货。马先生说:“我们大家都会去商店买裤子,大家可能因为身高的问题,会剪裤腿吧。商家本身也提供剪裤腿的服务,你不可能量好尺寸后,剪两次裤腿,把裤子剪短了,消费者不能穿了,还让消费者买单,承担责任吧!”所以他觉得这个在两码事,他可以不要售后服务,但是不能把皮带孔打坏了。因为马先生当天要赶回苏州,事情也没有及时得到妥善处理,爱马仕方面给他的答复是,这个事情要向上海总部汇报,一周内给马先生一个答复。

爱马仕经过确认答应换一条皮带

事情发生后,记者联系了宁波爱马仕专卖店的工作人员。专门负责公关事务的非奥娜小姐表示,这个事情他们已经通过邮件向上海总部进行了通报。

非奥娜小姐告诉记者,当时马先生购买皮带的时候,强烈要求服务员给他打孔,而且不是一两个,而是8个之多。“按照服务流程,我们的服务人员其实不应该给顾客打那么多孔的,但是由于客人强烈要求,我们本着为客户着想的理念还是给客人打了。而且马先生自己也是签过免责条款的。”非奥娜小姐表示,他们的销售人员都是年轻女孩子,可能手劲不够大,连续打8个孔,确实有点吃力了,而且皮带越到中间皮质越厚实,销售人员一不小心可能手滑就打了两个孔,导致偏差。事情发生在上周五,当时已经到下午,他们公司的流程要通过电子邮件沟通上报,当时上海总部相关工作人员已经下班了,接下来又是周末,所以处理起来耽搁了几天。本周一,他们再次联系上海总部,经过多次沟通协商,本着为客户满意度考虑,决定给马先生更换一条皮带,事情也算是得到一个比较完善的解决。

对于此事,宁波市消保委副秘书长周丽娟表示,类似皮带打孔等售后是商家的配套服务,这是消费者和商家之间的合同协议关系,而消费者没有与店员形成合同关系。如果是因为店员操作不小心造成问题,商家应该首先向消费者进行适当的补偿,然后可以在合理范围内向有责任的店员追偿。

记者 毛雷君

面包车追尾42吨大货车

本报讯(记者 马涛 通讯员 宋洪州 阮晓薇) 昨天下午1点40分许,在鄞州区首南东路和沧海南路路口,一辆小面包车追尾大货车,车头受撞击严重变形,导致一名人员受伤被困。

鄞州消防大队接警后,立即赶赴现场,发现一辆五菱宏光面包车的车头嵌进了一辆大货车的车尾,面包车车头撞损严重,驾驶室前座变形严重,驾驶员被卡在里头无法动弹。

“男性驾驶员受伤较重,他的腿被方向盘卡住了,脸上流血,意识有些模糊。”现场消防员说,他们准备使用破拆工具救人,但车头卡得太牢没法破拆,只能先把事故车辆拉出来。

随后,借助抢险车,消防员顺利将面包车往后拖了出来,之后对车头进行破拆,顺利救出驾驶员,交由救护车送往就近医院。

据大货车驾驶员卢师傅称,当时他听见后面一声巨响,心里想肯定是追尾了,下车后果然是一辆面包车追了上来,但也没想到撞的这么厉害,“这辆大货车有42吨重,撞上来肯定危险的。”

拍卖公告栏

刊登热线:87682558

13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》《东南商报》政府类、企业类、招聘等公告,欢迎垂询!

宁波市产权拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,本公司将于2019年1月23日上午10时在宁波市海逸大酒店(鄞州区百丈东路2368号)会议室举行拍卖会。

一、拍卖标的:违建厂房拆除后剩余的厂房余料。起拍价:248万元,保证金:30万元。

二、竞买条件:限注册在宁波市范围内,注册资金500(含)万元以上的,经营范围含再生资源回收许可的,有效存续时间达5年以上的独立法人的企业(2013年12月31日前注册成立)。

三、标的咨询、看样:即日起至2019年1月21日16时前联系我司统一看样。

四、保证金交纳及竞买登记:竞买人须在2019年1月22日16时前将保证金交付至本公司账户,(账户:宁波市产权拍卖有限公司,账号:40010122000521548,开户行:宁波银行江北支行)并携带银行进账单及营业执照副本、法定代表人身份证、公章等原件至本公司办理竞买登记手续。办理竞买登记手续仅限法人代表人前来办理,竞拍保证金须由报名企业对公账户缴纳,否则不具备竞拍资格。

五、拍卖方式:有底价增价拍卖。

六、咨询电话:0574-87319000
联系地址:宁波市江北区钻石商业广场18号804室
未尽事宜详见拍卖会专场资料。